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Q2 Has your child been bullied?
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Q3 What school district (or private school) does your child attend?
Answered: 377 Skipped: 10
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Q4 What county is your school district (or private school) in?
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Q5 How old is your child?
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Q6 How often is your child bullied?
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Q7 How long has your child been bullied?
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Q8 Where has your child been bullied?  (Check all that apply)
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Q9 How has your child been bullied? (Check all that apply)
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Q10 Has your child ever needed medical attention due to a bullying
incident?
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Q11 If you answered yes, what was your child's injury?
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Q12 Has your child ever received counseling as a result of bullying?
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Q13 Has your child ever been punished for a bullying event—even
though they were the ones being bullied?
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Q14 What was the punishment? (If more than once, check all that apply)
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Q15 Have you ever thought of leaving the district (or private school) as a
result of the bullying issues?
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Q16 Have you ever sought litigation as a result of a bullying incident?
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Q17 Do you feel the school district is doing enough to help your child?
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Q18 If you answered no, please explain why you feel this way
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Q19 Please share an instance where your child was bullied?
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Q20 What could your district do to improve bullying problems?
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TOTAL 380

I prefer not
to answer th...

I recommend

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

I prefer not to answer this question

I recommend

20 / 23

KDKA Investigates: Has your child been bullied? SurveyMonkey



25.33% 97

74.67% 286

Q21 If you would like to speak with KDKA further, are you willing to
provide your contact information?
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Q22 You have opted to speak further with KDKA.  Great!  Thank you! 
Please provide your contact information, so that our "KDKA Investigates"
team may reach out to you.  (To be clear, answering this question is not a
guarantee that we will contact you.)  If you have changed your mind, you

are not obligated to answer this question. Just click on "NEXT" to
continue the survey.
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Q23 Is there anything you would like to add?
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